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Aufgabe 167

Ein Körper wird gemäß der Zeit-Geschwindigkeitsfunktion v ( v in m/s, t in Sekunden) ab
t = 0 abgebremst. Bestimme die Länge der Strecke, nach der der Körper zum Stillstand 

gekommen ist. Interpretiere den berechneten Wert geometrisch.

a) v (t ) =−4 t + 12
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Lösungen:

Ad a)

Der Körper ist dann zum Stillstand gekommen, wenn v (t ) = 0 ist:

v (t ) = −4 t + 12 = 0
−4 t = −12

t = 3

Berechnung des zurückgelegten Weges:

s = ∫
0

3

v (t ) dt =

= ∫
0

3

−4 t + 12 dt =

= −2 t2 + 12 t |0

3
=

= −2⋅32 + 12⋅3 =
= 18m

Der im Zeitintervall [0 ; 3 ] zurückgelegte Weg entspricht dem Flächeninhalt, den der Graph der 
Funktion v in diesem Intervall mit der t-Achse einschließt.
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